
 3
88

,5
7 

FU
LL

Y 
EX

TE
N

D
ED

 15,88 

 4
36

,9
 

 7
4,

6 
TO

TA
L 

ST
RO

KE
(N

O
 G

A
S/

O
IL

)

 89,60 

 60,00 

STIFFNESS
CONTROL VALVE

FILLING VALVE

Num. articolo Num. parte Descrizione Quantità

1 A 4 4075 005 REVA STOP WIRE 1
2 CRS-A016-332-28-C TENUTA A LABBRI SIMMETRICI ENERGIZZATA 1
3 MI3213PB22A17 REV0 FASCETTA 1
4 MI3213PB22A09 REV0 CHIUSURA TENUTA PIN 1
5 MI3213PB22A10 REV0 GHIERA ESTERNA 1

6 GRANO M6 X 6 PUNTA 
CONICA GRANO UNI5927 M6 X 6 PUNTA CONICA 1

7 MA-A053-5.6x2.5-5G FASCETTA DI GUIDA -45/+200 C° 1
8 MI3210PA04A08 REV0 MOLLA 1
9 MI3213PB22A06 REV0 FLAUTO 1
10 MI3213PB22A07 REV0 LUCE DI TRAFILAMENTO 1
11 MI3213PB22A08 REV0 VALVOLINA 1
12 MI3213PB22A12 REV0 INVOLUCRO SPINA 1
13 MI3213PB22A13 REV0 1
14 MI3213PB22A14 REV0 ANELLO DI BLOCCAGGIO 1
15 MI3213PB22A15 REV0 1
16 MI3213PB22A00 REV0 INVOLUCRO 1

17 MOLLA D11630MW 
METERSPRINGS MOLLA D11630 M/W 1

18 MS14103-10 SNODO SFERICO CON ANELLO 
CIANFRINABILE 1

19 NL3-4 0.75in RONDELLA  NORD LOCK M16 art. 1584 1
20 MI3213PB22A05 REV0 PIOLO 4
21 OR 2018 OR 2018 NBR 1
22 RONDELLA RAME M8 RONDELLA RAME M8 1
23 SEEGER 15 I SEEGERE 16 I 1
24 SEEGER I 29 SEEGER X MONTAGGIO INTERNO D 26 1
25 MI3213PB22A02 REV0 BOCCOLA 1
26 MI3213PB22A16 REV0 TAPPO 1
27 TCBCE 4X12 TCBCE 4 X 12 1
28 URI-B060-316-28-C TENUTA IN TEFLON -200 C° 1
29 MI3213PB22A11 REV0 1
30 Assieme Gruppo Stelo GRUPPO STELO 1

SCOSTAMENTI SU DIMENSIONI LINEARI
DA 0.5 FINO A 6 = ± 0.05           OLTRE 30 FINO A 120 = ± 0.15
OLTRE 6 FINO A 30 =  ± 0.1      OLTRE 120  FINO  400 = ± 0.2

SMUSSI NON QUOTATI:  0.25 X 45°
RAGGI   NON QUOTATI:  0.25

RQA

DESCRIZIONE

IL PRESENTE DISEGNO A TERMINI DI LEGGE 
NON PUO' ESSERE RIPRODOTTO O RESO PUBBLICO

 SENZA LA NOSTRA APPROVAZIONE

di Marchini Alberto & c. sas
fraz. Roccapietra Reg. Pomarolo
13019 Varallo Sesia (vc) - Italy

FORM. SCALA PART NUMBER TAV.
A3 1:2 MI3213PB22 REV0

DATA

RED.

VERIF.

25.07.204

NICO

A. MARCHINI
ASSY AMMO

1 2/

A. NICOLETTI

TOLLERANZE GENERALI (UNI EN 22768/1-f)
SCOSTAMENTI ANG. SU DIMENSIONI LINEARI (RIFERITA MISURA CORTA)

FINO A 10 = ± 1°                         OLTRE 50 FINO A 120 = ± 0°5'
OLTRE 10 FINO A 50 =  ± 0°30'    OLTRE 120  FINO  400 = ± 0°10'

PER MATERIALE e TRATTAMENTO VEDERE DISTINTA SU CICLO ELETTRONICO
TUTTE LE MISURE SONO INTESE ESSERE IN mm A TRATTAMENTO INCLUSO

(MTOW 4000kg)TENUTE -55°C



5 6
4

11

14

2

24

1

9

7

8

3

15 16

14 12 13

29 26 30

27 28

21 22 23

25 20 19

17

10

Num. articolo Num. parte Descrizione Quantità
1 MI3213PB22A02 REV0 BOCCOLA 1
2 Assieme Gruppo Stelo GRUPPO STELO 1
3 MI3213PB22A06 REV0 FLAUTO 1
4 MI3213PB22A07 REV0 LUCE DI TRAFILAMENTO 1
5 MA-A053-5.6x2.5-5G FASCETTA DI GUIDA -45/+200 C° 1
6 MI3213PB22A05 REV0 PIOLO 4
7 MI3213PB22A00 REV0 INVOLUCRO 1
8 MS14103-10 SNODO SFERICO CON ANELLO CIANFRINABILE 1
9 TCBCE 4X12 TCBCE 4 X 12 1
10 MI3213PB22A17 REV0 FASCETTA 1
11 A 4 4075 005 REVA STOP WIRE 1
12 MI3213PB22A12 REV0 INVOLUCRO SPINA 1
13 MI3213PB22A13 REV0 1
14 MI3213PB22A14 REV0 ANELLO DI BLOCCAGGIO 1
15 MI3210PA04A08 REV0 MOLLA 1
16 SEEGER I 29 SEEGER X MONTAGGIO INTERNO D 26 1
17 MI3213PB22A15 REV0 1
18 MI3213PB22A08 REV0 VALVOLINA 1
19 CRS-A016-332-28-C TENUTA A LABBRI SIMMETRICI ENERGIZZATA 1
20 MI3213PB22A09 REV0 CHIUSURA TENUTA PIN 1
21 MI3213PB22A10 REV0 GHIERA ESTERNA 1
22 NL3-4 0.75in RONDELLA  NORD LOCK M16 art. 1584 1
23 MI3213PB22A11 REV0 1
24 URI-B060-316-28-C TENUTA IN TEFLON -200 C° 1
25 SEEGER 15 I SEEGERE 16 I 1
26 GRANO M6 X 6 PUNTA CONICA GRANO UNI5927 M6 X 6 PUNTA CONICA 1
27 OR 2018 OR 2018 NBR 1
28 MI3213PB22A16 REV0 TAPPO 1
29 RONDELLA RAME M8 RONDELLA RAME M8 1
30 MOLLA D11630MW METERSPRINGS MOLLA D11630 M/W 1

SCOSTAMENTI SU DIMENSIONI LINEARI
DA 0.5 FINO A 6 = ± 0.05           OLTRE 30 FINO A 120 = ± 0.15
OLTRE 6 FINO A 30 =  ± 0.1      OLTRE 120  FINO  400 = ± 0.2

SMUSSI NON QUOTATI:  0.25 X 45°
RAGGI   NON QUOTATI:  0.25

RQA

DESCRIZIONE

IL PRESENTE DISEGNO A TERMINI DI LEGGE 
NON PUO' ESSERE RIPRODOTTO O RESO PUBBLICO

 SENZA LA NOSTRA APPROVAZIONE

di Marchini Alberto & c. sas
fraz. Roccapietra Reg. Pomarolo
13019 Varallo Sesia (vc) - Italy

FORM. SCALA PART NUMBER TAV.
A3 1:5 MI3213PB22 REV0

DATA

RED.

VERIF.

25.07.204

NICO

A. MARCHINI
ASSY AMMO

2 2/

A. NICOLETTI

TOLLERANZE GENERALI (UNI EN 22768/1-f)
SCOSTAMENTI ANG. SU DIMENSIONI LINEARI (RIFERITA MISURA CORTA)

FINO A 10 = ± 1°                         OLTRE 50 FINO A 120 = ± 0°5'
OLTRE 10 FINO A 50 =  ± 0°30'    OLTRE 120  FINO  400 = ± 0°10'

PER MATERIALE e TRATTAMENTO VEDERE DISTINTA SU CICLO ELETTRONICO
TUTTE LE MISURE SONO INTESE ESSERE IN mm A TRATTAMENTO INCLUSO

(MTOW 4000kg)TENUTE -55°C


	Foglio1
	Vista del disegno3
	Posizione alternata1
	Vista del disegno4
	Posizione alternata2

	Foglio2
	Vista del disegno5


